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b, 45° c. 37° d.25°
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| 1y y homogén henger tisztan gordiil lefelé a 45°-0S lejton. Mekkoréanak kell le.tmie ﬁ* LM
It u te kbzﬁtﬂ tapaddsi surlodési egyttthato minimalis értékének ahhoz, hogy a henger ti =f’ 71
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| z | '-®333 b. 0.26 c. 1.01 d. 0.67 m
s ~'I-'r4~ Egy m = 7 kg tomegii tomor vasgolyot v, = 4 m/s —0s sebességge! indftunk el felfelé egy 3&"“ - W :..,.5 on
~ hogy az tisztan gﬁrdﬁl Mekkora a stirléddsi erd nagysdga. (A megolddst csak abban az esetben fc gadom ¢

dbra és a levezetés is korrekt!) B

A

a 165N b.35 N c.7N d. 10N e. ..

5. Tudjuk, hogy a Fold 365.5 nap alatt keriili meg a Napot csaknem tokéletes kor alaku palyan haladm
sugara 150:10° km. A gravitici6s allando értéke 6.67-10" m fkgs’: Adja meg az adott adatokbol a Nap ton f _

a. 2.5-10" kg b. 1.2-10° kg c. 6.3-10% kg d. 2-10° kg e. egyik sem “‘L

6. Valamely Eﬁpinga fonaldnak hossza 2 m és a fiiggblegessel 60° —os szoget zar be. A periodusido: . 3

a.2s I s G2 S d. 465 & egyiksem |

7. A 144 km/h — val haladé rend6rauté sziréndjanak frekvencidja 900 Hz. A renddrautéval szemben b
sportkocsi 216 km/h — val. Milyen frekv encigjinak hallja a rend6rauto sziréndjanak hangjat a sportk 5102
sofér? (Aki valamivel késobb a neten me gnézheti a rola keszilt traffipax - os felvételt is.) vy = 340 m/s

a. 1100 Hz b. 1200 Hz c. 675 Hz d. 1500 Hz e. egyik sem
8. Egy liter 100°C-os és 4 liter 25°C -os vizet dsszekeverilink egy rermosztitban. Mennyit valtozott a #
entrépidja? A viz fajhoje 4186 J/kg"C .
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a. 88.17 J/JK b. 543.35 J/K c. - 38.52 J/IK d. 820 J/K e. egyik m :

& 9. Egy 10 cm sugart drétkarikédn 4uC toltés van. Mekkora az elektromos potenciél értéke a drétkarika si
merdleges tengely egy pontjaban, ahonnan a drétkarika 30°-0s szOgben latszik?

a.-1.8:10°V b.3.2:10° V C.5.4:10°V d.3.6:10°V e. eg‘ﬁk_

- 10. Mekkora az elektrosztatikus energidja egy olyan egyenletesen toltott homogén gémbnek (té:fegﬂl
% -'tﬁltéssﬁrﬁség 4lland6), amelynek sugara 10 cm és amely 10 pC toltést tartalmaz?

' @5»41 b. 228.7] c. 6.4 1047 d.26.81]
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